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ЧУГУННИКОВА ІГОРЯ  

 

В Південнівській міській раді працює 5 постійних комісій за напрямками 

роботи відповідно до повноважень. 

Основна робота комісій полягає у  вивченні,  попередньому   розгляді   й 

підготовці питань, які належать до їх профілю, здійсненні контролю за 

виконанням рішень міської ради.  

Постійними  комісіями попередньо розглядаються  всі проекти програм 

соціально-економічного й культурного розвитку,  місцевого бюджету,  інші 

проекти рішень, готуються питання, які вносяться на розгляд сесій ради, де 

депутати виступають з доповідями і співдоповідями.  

Депутати міської ради постійно беруть участь в роботі комісій,  робочих 

груп, а також у засіданнях виконавчого комітету та архітектурно-

містобудівної ради.  

За 2025 рік  було проведено 59 засідань постійних комісій Південнівської 

міської ради, 7 засідань сесій Південнівської  міської ради, на яких розглянуто 

482 проєкти рішення та прийнято 437 рішень.  

Відділ забезпечення діяльності Південнівської  міської ради протягом 

звітного періоду здійснював консультативно-методичне, інформаційне, 

організаційно – технічне забезпечення роботи міської ради. Працівники 

відділу також надавали  практичну допомогу депутатам міської ради, 

постійним комісіям ради в організації їх роботи, підготовці та проведенні сесій 

міської ради. Здійснювали контроль за виконанням депутатських звернень, 

запитів та запитань, озвучених  та запротокольованих на сесіях міської ради. 

Сприяли взаємодії депутатського корпусу із працівниками виконавчого 

комітету Південнівської міської ради та територіальною громадою міста 

Південного. 

Відділом з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю 

Південнівської міської ради приділяється значна увага до суспільно-

політичної ситуації на території Південнівської міської територіальної 

громади в період воєнного стану в Україні. 

       За минулий рік було проведено 6 мирних акції, в т.ч. благодійні ярмарки 

на підтримку військових підрозділів. Також, починаючи з жовтня місяця на 

постійній основі у вихідні проводяться  акції на підтримку 

військовополонених та зниклих безвісті, а також акції  із вшанування пам’яті 

загиблих Захисників України (о 9 ранку, щосуботи Загальнонаціональна 

хвилина мовчання). Здійснюється охорона громадського порядку силами 

працівників відділення поліції м. Південне.  

 Також, з метою обізнаності громадян з питань проведення мобілізації, 

задоволення потреб оборони і захисту територіальної цілісності України від 

можливої загрози та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 

період, популяризації та пропагування військової служби у військових 



формуваннях, правоохоронних органах спеціального призначення тощо, 

затверджена програма з розміщення такої інформації на носіях зовнішньої 

реклами в Південнівській міській територіальній громаді. Так, за минулий рік 

було розміщено зазначеної інформації на 4 біл-бордах, 6 банерах на рекламних 

місцях та 6 сіті-лайтах.  

         Велика робота приділяється  питанням підтримки родин загиблих 

Захисників України.  За рахунок коштів бюджету Південнівської громади, 

рідним надається матеріальна допомога: 30 тис.грн. на поховання та 50 

тис.грн. на встановлення пам’ятника. Дітям загиблих Захисників до 18 років з 

міського бюджету щомісячно виплачується по 5 тисяч гривень. З метою 

вшанування пам’яті наших Героїв, в місті встановлена Еспланада пам’яті зі 

світлинами загиблих земляків – захисників України. Щорічно за міською 

Програмою виділяються кошти на її облаштування та оновлення.  

         Біля пам’ятника Захисникам Вітчизни встановлений символічний камінь 

на місці майбутнього Меморіалу пам’яті на честь загиблих захисників в 

російсько-українській війні. Наразі майже завершено його проєктування, яке 

узгоджується із родинами Захисників, і незабаром розпочнеться його 

будівництво.   

     За минулий рік надавалась допомога в організації поховань родинам 

загиблих Захисників, в 2025 році ми попрощались із 20 нашими мешканцями.  

Здійснюється співпраця з родинами зниклих безвісті та 

військовополонених. Був затверджений склад робочої групи, яка розглядає 

проблемні питання даної категорії. В минулому році ми допомогли в 

організації збору коштів для будівництва пам’ятного знаку для вшанування 

даної категорії військовослужбовців. В цьому році плануємо урочисто 

встановити цей пам’ятний знак біля Палацу культури Дружба, місце вже нами 

попередньо визначено.  

   Також, на флагштоках біля СОК Олімп та на Палаці Культури Дружба були 

встановлені чорно-білі прапори на підтримку військовополонених та зниклих 

безвісті військовослужбовців.  
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